# УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

# ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## Об отложении рассмотрения дела №02/08-114-2014

25 декабря 2014 года г.Курск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства, рассмотрев дело №02/08-114-2014, возбужденное по признакам нарушения ч.2 ст.19 Федерального Закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006г. №135-ФЗ в отношении индивидуального предпринимателя С., в присутствии представителя ИП С. (по доверенности) - Б., в отсутствие представителя Комитета по управлению муниципальным имуществом г.Курска, надлежаще уведомленного о времени и месте рассмотрения дела

#### **УСТАНОВИЛА:**

Рассмотрение дела №02/08-114-2014 по существу в настоящем заседании невозможно в связи с непредставлением Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Курска документированной информации, запрошенной определением от 10.12.2014г. и необходимостью получения дополнительных доказательств, имеющих значение для всестороннего и объективного исследования обстоятельств дела, а также привлечения к участию в рассмотрении дела заинтересованного лица.

На основании изложенного, в соответствии со ст. ст. 45, ст.47 ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия УФАС по Курской области

### ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела №02/08-114-2014.
- 2. Назначить рассмотрение дела №02/08-114-2014 на <u>26 января 2015 года на 11-00 часов</u> по адресу: г. Курск, ул. Марата, 9, 2-й этаж, Зал заседаний.
- 3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заинтересованного лица ООО «Русский характер» (ИНН 4632167675, юр.адрес: г.Курск, ул.Радищева, 12, офис 1).
- 4. Комитету по управлению муниципальным имуществом г.Курска на основании ст.25 ФЗ «О защите конкуренции» в целях полого и всестороннего исследования обстоятельств дела в срок до 23 января 2015 года представить в УФАС по Курской области следующую документированную информацию:
- сведения о предоставлении (непредоставлении) и размере льготы по арендной плате ИП С. (ИНН 46......) за арендуемое помещение муниципального нежилого фонда по адресу: г.Курск, ул.Радищева, 12, **в 2014 году** (с приложением копии дополнительного соглашения к договору аренды, иных документов, на основании которых предоставлялась льгота при наличии);
- правовое обоснование согласования Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Курска передачи части арендуемых ИП С. помещений по указанному адресу в субаренду с учетом наличия муниципальной преференции, предоставленной ИП С. в целях поддержки субъекта

малого предпринимательства для производства рекламной продукции.

- 5. ИП С. на основании ст.25 ФЗ «О защите конкуренции» в целях полого и всестороннего исследования обстоятельств дела в срок **до 23 января 2015 года** представить в УФАС по Курской области следующую документированную информацию:
- сведения о предоставлении (непредоставлении) Комитетом по управлению муниципальным имуществом г.Курска льготы по арендной плате ИП С. за арендуемое помещение муниципального нежилого фонда по адресу: г.Курск, ул.Радищева, 12, **в 2014 году** (с приложением копии дополнительного соглашения к договору аренды, иных документов, на основании которых предоставлялась льгота при наличии);
- сведения о том, заключены ли ИП С. договоры субаренды помещений по адресу: г.Курск, ул.Радищева, 12, на основании согласования Комитета по управлению муниципальным имуществом г.Курска от 29.05.2014г. (с приложением копий договоров при наличии);
- правовое обоснование предоставления в пользование ООО «Русский характер» (ИНН 4632167675) нежилых помещений по указанному адресу с приложением документов (при наличии), на основании которых данному лицу предоставлено право пользования арендуемыми помещениями.
- 6. Комитету по управлению муниципальным имуществом г.Курска на основании ст.25 ФЗ «О защите конкуренции» в целях полого и всестороннего исследования обстоятельств дела в срок до 23 января 2015 года представить в УФАС по Курской области следующую документированную информацию:
- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица;
- копии правоустанавливающих документов на нежилые помещения по адресу: г.Курск, ул.Радищева, 12, по которому согласно информации из ЕГРЮЛ зарегистрирован юридический адрес ООО «Русский характер» (копии договоров аренды муниципального имущества, субаренды, безвозмездного пользования и т.п.);
- письменные пояснения относительно государственной регистрации юридического адреса ООО «Русский характер» по адресу: г.Курск, ул.Радищева, 12, с учетом предоставления данного объекта недвижимости муниципальной собственности в аренду ИП С. согласно договора аренды, заключенного с Комитетом по управлению муниципальным имуществом г.Курска.

В соответствии с ч.5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации), влечет административную ответственность.

Лица, участвующие в рассмотрении дела, вправе представить любые иные документы и сведения, которые, по их мнению, имеют значение для полного и всестороннего исследования обстоятельств дела.

Явка ИП С., руководителя ООО «Русский характер» или их представителей с надлежаще оформленной доверенностью на участие в рассмотрении дела обязательна.

Председатель Комиссии

Члены Комиссии